
SGT-5104

WWW.SIGMATOOLS.COM.BR 02/05/2023
Rev:001-E

POLITRIZ ROTO ORBITAL FORÇADA 4,5’’

Número Código Descrição Número Código Descrição Número Código Descrição 

1 07 54 5104 01 Cabo de energia 19 07 54 5104 19 Motor 110V 

19_1 07 54 5104 21 Motor 220V 

37 07 54 5104 37 Rolamento 6906

2 07 54 5104 02 Protetor do cabo

20 07 54 5104 20 Suporte do Motor 

38 07 54 5104 38 Protetor de poeira

3 07 54 5104 03 Parafuso ST4x14

21 07 51 0310 32 Bearing 6001

39 07 54 5104 39 Chaveta

4 07 54 5104 04 Fixador do cabo 

22 07 54 5104 22 Anel trava

40 07 54 5104 40 Parafuso M4x10

5 07 54 5104 05 Carcaça 

23 07 54 5104 23 Carcaça dianteira 

41 07 54 5104 41 Balanceador 

6 07 54 5104 06 Parafuso ST4X16

24 07 54 5104 24 Mola de travamento automá�co

Botão de auto travamento

42 07 54 5104 42 Rolamento HK0810

7 07 54 5104 07 Manipulo 

25 07 54 5104 25

43 07 54 5104 43 Anel Trava

8 07 54 5104 08 Ga�lho 

26 07 54 5104 26 Pino de auto travamento 

44 07 51 0310 32 Rolamento 6001

9 07 54 5104 09 Controlador de velocidade

27 07 54 5104 27 Parafuso ST4X23

45 07 54 5104 45 Pino de autotravamento 

10 07 54 5104 10 Escova

28 07 54 5104 28 Alça de apoio 

46 07 54 5104 46 Engrenagem da Orbita forçada

11 07 54 5104 11 Suporte da escova

29 07 54 5104 29  M8x12

47 07 54 5104 47 Guarda pó

12 07 54 5104 12 Carcaça do motor 

30 07 54 5104 30 Carcaça da engrenagem 

48 07 52 0136 50 Prato 4,5”

48 07 52 0136 51 Prato 5,5”13 07 54 5104 13 Estator 110V

13_1 07 54 5104 17 Estator 220V 31 07 52 0432 63 Rolamento 698 49 07 54 5104 49 Arruela 24x8x2

14 07 54 5104 14 Parafuso ST4X65 32 07 54 5104 32 Anel trava 50 07 54 5104 50 Parafuso M8x12

15 07 54 5104 15 Defletor de ven�lação 33 07 54 5104 33 Engrenagem 51 07 54 5104 51 Boina de polimento 

16 07 54 5104 16 Suporte do rolamento 607 34 07 54 5104 34 Excêntrico 52 07 54 5104 52 Parafuso M4x22

17 07 51 0910 25 Rolamento 607 35 07 54 5104 35 Anel Trava 53 07 54 5104 53 Eixo de trabalho 

18 07 54 5104 18 Anel de vedação 36 07 54 5104 36 Anel trava 54 07 54 5104 54 chave allen 

41
40393837363534333231

3029

28

26
27

25 24 23
22

21
20

19

18
17

16
15

14
13 52

53

12
11

10

7
6

8

9

5

4
3

2

1

54

42 43 44 45 46 47 48 49 50 51


